Matek Al / 13. gyakorlat: Az integralszamitds alkalmazasai
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10.

. Szamitsuk ki a fiiggvény gorbéje és az x tengely &altal hatarolt teriiletet az adott intervallumon!
a) f(z) =22 z€[0,1]
b) f(z) =sin(z), = € [0,7]
¢) f(z) =sin(x), z € [0,27]

. Szamitsuk ki a kor teriiletét!
. Szémitsuk ki az f(z) = 2% — 3x — 2 és a g(x) = —22% + 18z — 32 gorbék &ltal hatédrolt teriilet nagysagat!
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. Szamitsuk ki a fiiggvény ivhosszat az adott intervallumon!
a) f(z) = cosh(z), z € [-1,1]
b) f(z) =22 z€0,1]
c) flz) =22 z€[0,1]
d) f(z) = In(cos(x)), = € [0,/3]

. Szamitsuk ki az z(t) = tcos(t) és y(t) = tsin(t) egyenletekkel adott gorbe {vhosszat a t € [0, 2] interval-
lumon!

. Szamitsuk ki annak a testnek a térfogatat, amelyet a fiiggvény gorbéjének x tengely koriili megforgatasaval
kapunk!

a) f(z)=sin(z), = € [0, 7
b) f(z)=e"", x €0, 0]

Szamitsuk ki annak a testnek a felszinét, amelyet a fliggvény gorbéjének x tengely koriili megforgatasaval
kapunk!

a) f(z) =z, zell,3]
b) f(x) =sin(x), z € [0, 7]
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